Si assume che il BJT sia interdetto: Dete_rminaZione de' punto dl
Si pone I ,=0 funzionamento di un BJT npn

Si calcola Vg dall'applicazione
della KVL al circuito di ingresso

Si assume che il BJT sia in zona

2 N0 lineare:
Si pone Vge = Vy
I
| =0 Si calcola I 5 dall'applicazione
IB: 0 della KVL al circuito di ingresso.
C
I lc=Blg

. . le=(@B+1)Is

Si calcola Vg dall'applicazione B+D)

della KVL al circuito di uscita Si calcola V- dall'applicazione
della KVL al circuito di ingresso

Si no

VBE = VBE(sat)

VCE = VCE(sat)

Si calcola Ig dall'applicazione
della KVL al circuito di ingresso;

si calcola I dall'applicazione
della KVL al circuito di uscita.




